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REFERAT DE APROBARE 

a proiectului de hotărâre privind ajustarea tarifelor pentru activitățile din  

Contractul de delegare prin concesiune a unor activități componente ale Serviciului Public de 

Salubrizare în județul Timiș nr. 9.468/24.07.2014 

 încheiat între Județul Timiș prin Cosiliul Județean Timiș și S.C. POLARIS M HOLDING S.R.L. 

 

Având în vedere prevederile Contractului de delegare prin concesiune a unor activități 

componente ale Serviciului Public de Salubrizare în județul Timiș nr. 9.468/24.07.2014, încheiat 

între Județul Timiș prin Cosiliul Județean Timiș și S.C. POLARIS M HOLDING S.R.L., Capitolul 19 – 

Tarifele practicate de operator, Art. 19.1: ”Tarifele se propun de operator și se stabilesc, se 

ajustează sau se modifică prin hotărâri ale Delegatarului, cu respectarea metodologiei elaborate de 

autoritatea de reglementare componentă”, și ținând cont de Ordinul ANRSC nr.640 privind Normele 

metodologice din 30 septembrie 2022 de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru 

activităţile de salubrizare, precum şi de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea 

deşeurilor şi a taxelor de salubrizare, și de Cererea de ajustare tarife, nr.31740/17.09.2025, depusă 

de S.C. POLARIS M HOLDING S.R.L., privind necesitatea ajustării tarifelor de salubrizare cu 

indicele prețurilor de consum IPC total de 109,43%, comunicat de către Institutul Național de 

Statistică pentru perioada septembrie 2024 – august 2025, pentru activitățile ce constituie obiect al 

Contractului  de delegare prin concesiune a unor activități componente ale serviciului public de 

salubrizare în județul Timiș, nr. 9.468/24.07.2014, încheiat între Consiliul Județean Timiș și 

operatorul de salubrizare S.C. POLARIS M HOLDING S.R.L., propunem adoptarea unei Hotărâri de 

Consiliu Judeţean pentru aprobarea: 

- ajustarea tarifelor pentru activitățile din Contractul de delegare prin concesiune a unor activități 

componente ale Serviciului Public de Salubrizare în județul Timiș nr. 9.468/24.07.2014, 

încheiat între Județul Timiș prin Cosiliul Județean Timiș și S.C. POLARIS M HOLDING 

S.R.L., potrivit condițiilor contractuale și a legislației în vigoare; 

- modificarea redevenței conform noilor tarife aprobate prin prezenta hotărâre; 

- încheierea unui act adițional privind ajustarea tarifelor de salubrizare precum și de modificarea 

redevenței pentru activitățile ce constituie obiect al Contractului  de delegare a unor activități 

ale serviciului public de salubrizare în județul Timiș nr. 9.468/24.07.2014. 

În consecință, față de cele menționate mai sus propun spre aprobarea Consiliului Județean 

Timiș proiectul de hotărâre privind ajustarea tarifelor pentru activitățile din Contractul de delegare 

prin concesiune a unor activități componente ale Serviciului Public de Salubrizare în județul Timiș 

nr. 9.468/24.07.2014, încheiat între Județul Timiș prin Cosiliul Județean Timiș și S.C. POLARIS M 

HOLDING S.R.L. 

INIȚIATOR 

PREȘEDINTE, 

Alfred Robert SIMONIS 

 


